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Aos três dias do mês de abril de dois mil e treze, com início às onze  horas, na Sala de Reuniões
do  Centro  de  Engenharias  da  Mobilidade  da  Universidade  Federal  de  Santa  Catarina,  em
Joinville,  reuniram-se  os  membros  do  seu  Conselho  do  Campus  de  Joinville,  e  que  esta
subscrevem, sob a coordenação do Diretor Geral, Professor Luis Fernando Peres Calil. A reunião
foi convocada ordinariamente, para discutir a seguinte pauta: 1. Análise de relatórios de estágio
probatório  (Relatora:  Suelí  Fischer  Beckert);  2.  Análise  do  processo  de  redistribuição  da
professora  Silvia  Lopes  de  Sena  Taglialenha  (Relator:  Alexandre  Mikowski);  3.  Análise  da
proposta de alteração da composição do Conselho (Relator:  Lucas Weihmann); 4. Análise da
proposta  de  tramitação  de  projetos  de  pesquisa  e  extensão  (Relator:  Lucas  Weihmann);  5.
Discussão sobre horário e critérios de utilização das instalações da UFSC; 6. Discussão sobre
pedidos  de  compra  de  equipamentos;  7.  Informes  gerais.  O  Diretor  Geral,  Professor  Luís
Fernando Peres Calil,   abriu a reunião pedindo que fossem inseridos dois pontos na pauta: a
aprovação da Ata da reunião anterior e a Discussão do horário das reuniões do Conselho. Ao
colocar em votação obteve a aprovação da unanimidade e, na sequência arguiu dos presentes se
havia alguma discordância em relação à Ata da reunião anterior. Como não houve manifestação,
colocou o referido documento em votação que foi aprovado por unanimidade.Antes de passar a
palavra à Relatora do primeiro ponto de pauta, o Diretor informou que os Professores Eduardo de
Carli  da  Silva  e  Breno  Salgado  Barra   participavam como  convidados  para  realizar  relatos
referentes  aos  itens  4  e  6  da pauta  respectivamente.Na sequência  a  Professora Sueli  Fischer
Beckert colocou a importância de que os servidores avaliados, a fim de não constrangerem ou
ficarem constrangidos, cada qual no momento de sua avaliação, deixarem a sala de reuniões. Isto
acordado entre os presentes, a Relatora apresentou seu relatório referente à última avaliação do
estágio probatório dos Professores Juan Pablo de Lima Costa Salazar,  Cátia  Regina Silva de
Carvalho Pinto,  Claudimir  Antonio Carminatti,  Eduardo de Carli  da Silva,  Christiane Wenck
Nogueira Fernandes e Rafael Machado Casali, referendando a posição da Comissão formada com
a  mesma  finalidade  e  que  manifestou-se  pela  aprovação(ANEXO  I).  Na  oportunidade  a
Professora Cátia Regina Silva de Carvalho Pinto perguntou se um servidor em estágio probatório
poderia fazer a avaliação de outro na mesma condição; o Professor Luis Fernando Peres Calil
informou que não há óbices a  esse respeito,  conquanto a  Professora Sueli  esteja  atuando na
condição de chefe imediato. Aproveitando o ensejo, o Professor Claudimir Antonio Carminatti
pediu para que em todas as avaliações sejam consideradas características diversas para perfis
diversos de modo a permitir que o trabalho das comissões de avaliação se constitua num um
recurso que contribua não só para a melhoria do quadro funcional da instituição mas também
para o crescimento e a correção de eventuais e possíveis equívocos que possam ser realizados
pelo avaliado. Esgotado o assunto, o Presidente do Conselho concedeu a palavra ao Professor
Alexandre Mikowski para que apresentasse parecer relativo à redistribuição da Professora Silvia
Lopes  de  Sena  Taglialenha.  O  Professor  Alexandre  Mikowski  manifestou-se  em  seu
Relatório(ANEXO II) recomendando a redistribuição da Professora pontuando, no entanto, que
existem duas questões que devem ser resolvidas a fim de viabilizar esta ação, a saber: a que todas
as instâncias envolvidas concordem e que haja vaga no quadro do CEM para a transferência do
código de vaga para a sua instituição de origem. O parecer foi colocado em discussão e após
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dirimidas  todas  as  dúvidas,  foi  colocado  em  votação  e  mereceu  a  aprovação  unânime  dos
presentes que consideraram a manutenção da Professora Silvia Lopes de Sena Taglialenha neste
Centro, de extrema importância, além de reconhecer o seu direito de aqui permanecer, por conta
das prerrogativas da Lei 8.112. Prosseguindo, o Presidente concedeu a palavra ao Professor Lucas
Weihmann  para  que  apresentasse  seu  relatório  com  relação  à  composição  do  Conselho  da
Unidade(ANEXO  III).  Em  seu  relatório  o  Professor  evocou  o  Art.  45  do  Estatuto  da
Universidade Federal de Santa Catarina e aplicou analogia à formação do Conselho do CEM,
além do disposto na LDB. Após fazê-lo, a representante dos servidores técnico administrativos,
Luciana Reginato Dias, pediu vistas do processo,  a fim de ter a oportunidade de discutir com
seus representados, a proposta que prevê a participação de um representante de STAEs e trazer a
posição do grupo na próxima reunião. Sem contestações, o Presidente do Conselho, Professor
Luis Fernando Peres Calil atendeu à solicitação e passou para discussão do quarto ponto de pauta
cujo  relator  seguiu  sendo o  Professor  Lucas  Weihmann.  Aproveitando  a  oportunidade,  a
Professora  Christiane  Wenck  Nogueira  Fernandes  pediu  para  que  se  torne  um procedimento
sistemático  o  envio  dos  pareceres  e  relatórios  para  apreciação  dos  Conselheiros,  com
antecedência para que possam discutir com seus representados, salvo assuntos que demandem,
por sua característica,  necessidade de sigilo,  além de que este procedimento poderá imprimir
qualidade e agilidade nas discussões e tomadas de decisão do Conselho. Devido ao adiantado da
hora,  o  Presidente  do  Conselho,  Professor  Luis  Fernando  Peres  Calil  encerrou  a  reunião
chamando uma reunião extraordinária para a próxima semana, a fim de esgotar a pauta e eu,
Amarilis Laurenti, lavrei a presente data que vai assinada pelos presentes.
Professor Doutor Alexandre Mikoswki
Professor Doutor Breno Salgado Barra
Professora Doutora Carolina Brandão Pereira de Souza
Professor Doutor Carlos Maurício Sacchelli
Professora Doutora Catia Regina Silva de Carvalho Pinto
Professora Doutora Christiane Wenck Nogueira Fernandes
Professor Doutor Claudimir Antonio Carminatti
Professor Doutor Eduardo de Carli da Silva
Professor Doutor Lucas Weihmann
Professor Doutor Luis Fernando Peres Calil
Servidora Luciana Reginato Dias
Professor Doutor Luis Orlando Emerich dos Santos
Professor Doutor Milton Evangelista de Oliveira Filho
Estudante Pedro Palma Pastorelli
Professora Doutora Sueli Fischer Beckert
Professora Doutora Viviane Vasconcellos Ferreira Grubisic
Amarilis Laurenti
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